ONOMATENQNYMO :

TA=H :

KPITHPIO AZIONOIHzHzZ 2TA MOAYQONYMA

OEMA 1
Na yivel avaywyr opolwv 6pwv Omou yIveTal Kal va uTtoAoyLoTtel o Babuog Tou kabe
TIOAUWVU LOU.
A(x) = 7x3 — 3x* + 5x3 — 5x%2 + 6x% + 7x — 9 + 12x3
=-3x*+7x3 +5x3 +12x3 - 5x? + 6x* +7x -9
=—3x*+24x3+ x>+ 7x -9
B = 3ax? — 2ax — 7a*x + 9ax? — 11ax = 3ax* + 9ax* — 2ax — 11lax — 7a*x
= 12ax* — 13ax — 7a’x
I =5xy +3x(x +y) — 7y?(x? + 2) + 3x2y?
= 5xy + 3x2 + 3xy — 7x%y? — 14y? + 3x%y*
= 5xy + 3xy + 3x%y? — 7x%y? + 3x% — 14y*
= 8xy — 4x%y* + 3x% — 14y

OEMA 2
Aivovtat ta mohvwvupa P(x) = 2x3 4+ 3x — 1,Q(x) = —x3 + 2x — 1. Na yivouv ot
TAPAKATW TIPAEELS KAl v UTTOAOYLOTEL 0 BaBIOG TOU TEALKOU TTOAVWVUHOU.
Px)+Q(x)=2x3+3x—-1—-x3+2x—-1=2x3-x>+3x+2x-1-1
=x3+5x—2
Px)-Q() =2x"+3x—-1-(-x*+2x-1) =22 +3x-1+x*-2x+1
=203 +x3+3x—-2x—-1+1=3x3+x

OEMA 3

Atvovtat  ta  molvwvupa P(x) =2x?2 —x—1,Q0(x) =3x—2. Na vyiveL o

moAAamAactaopos P(x) - Q(x) kat va vmoloylotel o Babudg tou TEAKOU

TTOAVWVULOV.

P(x)-Q(x) = (2x2—x—1)-Bx—2) = 6x> —4x?> —3x* +2x —3x + 2
=6x3—7x*—x+2



OEMA 4
Atvovtat ta modvwvopa P(x) = (x — 2)(x — 3), Q(x) = ax? + Bx + 6. Na Bpeite
TIG TIHES TWV @, B woTe Ta ToAvwvupa P(x), Q(x) va eivatl loa.

PxX)=x—-2)(x—3)=x*-3x—-2x+6=x>—-5x+6

OEMA 5
Noa amodeifete OTL LOXUOUV OL TTAPOKATW LOOTNTEG.
5x—2x(3x —1) — (6x — 1)(1 — x) = 5x — 6x* + 2x — (6x — 6x* — 1 + x)
=5x—6x*+2x—6x+6x*+1—x
=—6x*+6x*+2x—6x+5x—x+1=1
3% — 2a(a + 3B) —3(a + B)(B — 2a) — 4a?
=3p% — 2a? — 6ap — 3(apf — 2a* + B* — 2apf) — 4a?
=3B% —2a’® — 6af —3af + 6a* — 3B% + 6af — 4a’
=3p% - 3B% - 2a* + 6a* — 4a* — 6af — 3af + 6aff = —3af



